

Tisková zpráva

Dne: 7. října 2014

Místo: zámek Lešná

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, p. o.

NOVÝ ZÉLAND

Cestovatelské promítání v zámku Lešná u Valašského Meziříčí

Ostrov na druhém konci zeměkoule plné přírodních kontrastů představí cestovatelka Dominika Sommerová na promítání v zámku Lešná u Valašského Meziříčí ve středu 22. října 2014 v 17 hodin. Od dýmajících vulkánů přes ledovce, neprostupnou buš, dramatické pobřeží až po ovčí pastviny. K tomu svébytná maorská kultura či nekonečné sady jabloní. Vedle série obrázků vás čeká povídání o přírodě, kultuře a historii či osobní zážitky z cest po této kouzelné zemi.

Dominika Sommerová pochází z Valašska a od roku 2009 pracuje jako průvodkyně CK. Se svým společníkem Martinem Hesslerem se specializují na země Balkánského poloostrova. „Vedle Balkánu máme ale jednu velkou slabost – Nový Zéland. Zemi, která má jednu nespornou výhodu – v zimě je tam léto. No, a když nemůžeme na Zéland, vybíráme pro zimní období jinou destinaci, kde se dá ohřát. Ať už je to Asie či Afrika. Cestujeme pěšky, stopem i na kole, zkrátka jak se dá,“ přibližuje cestovatelka.

V rámci promítání si prohlédneme oba hlavní ostrovy Nového Zélandu od severu k jihu. Začneme na severozápadním cípu země – Cape Reinga, projdeme se po pláži Ninety Mile Beach, navštívíme lesní park Waipoua s ohromnými jehličnany damaroni jižními a početnou kolonii terejů bílých. Podíváme se na dramatickou krajinu Pána prstenů, vyšplháme na sopku Mt. Egmont a zatouláme se do divokých a opuštěných hor v jižní části Severního ostrova. V oblasti města Rotorua nás ohromí horké

prameny, gejzíry a barevná sirná jezera. Seznámíme se s kulturou prastarých Maorů. Ve městě Napier vzpomeneme na elegantní umělecký styl Artdeco. Navštívíme největší město Nového Zélandu Auckland i hlavní město Wellington. Trajektem se přeplavíme na Jižní ostrov vyhlášený divokou a nedotčenou přírodou. Tady budeme cestovat z jednoho národního parku do druhého. Abychom nezůstali jen v přírodě, zavedeme vás do města adrenalinu Queenstownu, kde uvidíme i nejstarší bunjee jumping na světě či zběsilou jízdu na tryskových lodích. Promítání trvá 1,5 hodiny.

Zámek Lešná je v říjnu otevřen denně mimo pondělí, a to úterý až pátek 9–15 hodin, víkend 9–16 hodin.

Kontaktní osoba: Jitka Slezáková, e-mail: zamek.lesna@muzeumvalassko.cz

Tel.: +420 571 635 239

<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/novy-zeland/>

<http://www.vucko.php5.cz/>

Adresa: Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí

Foto: Archiv D. Sommerové





**...cestovatelské promítání
ze země protinožců**

Ostrov na druhém konci zeměkoule plný přírodních kontrastů - od dýmajících vulkánů, přes ledovce, neprostupnou buš, dramatické pobřeží až po ovčí pastviny. K tomu svébytná maorská kultura či nekonečné sady jabloní. Vedle série obrázků Vás čeká povídání o přírodě, kultuře a historii či osobní zážitky z cest po této kouzelné zemi.

Nový Zéland **Země dlouhého bílého oblaku**

22. 10. 2014 v 17:00
Zámek Lešná,
Lešná u Valašského Meziříčí

www.vucho.php5.cz

 MUZEUM
REGIONU
VALAŠSKO

 Zlínský kraj

VSTUPNÉ: DOSPĚLÍ 20 Kč
ZLEVNĚNÉ 10 Kč